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Compte rendu du Conseil Communal Consultatif Vie du Village du mardi 15 

Mars 2016 

 

Elus présents : Audrey BLANCHER, Diane ALLEMAND, Danièle COURROYE, Didier AZNAR, Jean-

Bernard COMBA 

 

Ordre du jour : 

 

- Bilan des festivités 2015 et projection sur 2016 

- Bilan de la mutuelle communale 

- Présentation du guide d’action sociale 

- Travaux réalisés sur l’école 

- Bilan NAP 

- Cours d’alphabétisation 

- Questions diverses 

 

Question 1 : Bilan des festivités 2015 et projection sur 2016 

 

Janvier 2015 : Vœux du Maire : Suite au discours de Mr le Maire, chaque diplômé a reçu une 

récompense (50€ en bon d’achat, un tee-shirt et une parure de stylo) pour leur réussite 

scolaire. Par ailleurs, Mr le Maire a tenu à rendre hommage à Mr ROUCOU en remettant à sa 

famille la médaille de citoyen d’honneur.  

Cette année, ce sont 12 jeunes diplômés qui ont été récompensé. Les doyens du village, Mr 

RODRIGO, Mr JOUVIN et Mme NADAL ont reçu la médaille du citoyen d’honneur. 

 

Juin 2015 : Pique-nique citoyen : Malgré la pluie, une centaine de personnes est venue 

partager ce moment convivial. Un concours de boule et un tournoi de foot, organisé par le 

football club et le comité d’animation ont agrémenté l’après-midi. Le repas a été rythmé par 

l’orchestre PLAY.  

Cette manifestation sera reconduite cette année. 
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Octobre 2015 : Repas des aînés : C’est sous le thème « Cabaret » que 105 personnes ont pu 

profiter d’un repas de fête.  

La semaine bleue se tiendra du 3 au 9 octobre 2016. Le repas des aînés s’organisera sur le 

dimanche midi. 

 

Décembre 2015 : Téléthon : 4670€ ont été récolté au profit de l’AFM-TELETHON. Quelques 

associations du village ont soutenu cette action. Le TELETHON a duré 3 jours  et sera 

reconduit en 2016, sur le weekend du 2,3 et 4 décembre. Il est constaté que certaines 

activités fonctionnent mieux que d’autres comme par exemple la randonnée du samedi 

matin, le repas du samedi soir et le loto du dimanche. 

 

Février 2016 : Spectacle gratuit : En décembre 2014, c’est le continent africain que les 

habitants découvraient à travers un spectacle musical malien et de la gastronomie africaine. 

En février 2016, c’est sur les terres asiatiques que nous avons embarquées. Des mets 

Laotiens et un spectacle de danse indien ont agrémentés cette manifestation. 

Un autre continent sera mis à l’honneur en février 2017. 

 

Question 2 : Bilan de la mutuelle communale 

 

En 2015, une étude auprès de la population avait permis de mettre en évidence le besoin de 

certains habitants (pour la majorité des retraités) de bénéficier d’une mutuelle un peu moins 

onéreuse. De ce fait, des comparaisons entre les offres de trois mutuelles avaient été 

réalisées. La MGS s’était distinguée avec des prestations intéressantes pour un coût réduit : 

Il y a trois formules : 

- une haute à 55€ par personne, 

- une moyenne à 42€ par personne, 

- une formule basse à 35€ par personne. 

A l’issu de l’année qui vient de s’écouler, nous dénombrons 5 abonnés. 

Une prochaine réunion publique se tiendra le 16 septembre 2016 pour présenter les 

nouvelles prestations que propose la MGS. 

Les professionnels de la MGS sont facilement joignables et disponible. Ils peuvent venir à 

domicile si nécessaire. 
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Question 3 : Présentation du guide d’action sociale 

 

Il s’agit d’un livret qui récapitule les actions et les coordonnées de partenaires du champ 

sanitaire et social, sur notre secteur. Ce guide d’action sociale est disponible en Mairie et sur 

le site internet de la commune. 

 

Question 4 : Travaux réalisés sur l’école 

 

De nombreuses clefs ont été refaites afin que chaque enseignant ait un trousseau de clefs. 

Les toilettes des enfants ont été réparées en début d’année.  

Des jeux ont été réalisés : Jeu de la marelle, le jeu de la cible et la chenille alphabet. 

L’interphone a été changé par l’entreprise MORENO. 

Les heures de ménage ont été augmentées par la présence d’un agent communal, tous les 

mercredis après-midi, durant 5h. 

Intervention de l’entreprise BOUKHENOUNA pour le nettoyage des vitres. 

Remplacement de la vitre du bureau de la directrice par l’entreprise RICCI. 

Mise en place du plan d’évacuation et fourniture de deux extincteurs à l’étage de l’école 

primaire suite à la création de la classe UPE2A. 

Réparation du chauffage de l’école par CLIMECO. 

Remise en état de l’éclairage du plateau scolaire par l’entreprise MORENO. 

 

Question 5 : Bilan NAP 

 

Pour la première période, soit du 1er septembre au 16 octobre 2015, il en ressort des 

difficultés au niveau administratif (souci pour récupérer les attestations CAF des familles, les 

pages de vaccination,…). Un règlement intérieur va ainsi être réfléchi. A la rentrée, il y a eu 

72 enfants inscrits. 
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Sur la seconde période, soit du 2 novembre au 18 décembre 2015, il est noté que les 

dossiers administratifs ne sont toujours pas complets. Le nombre d’inscrit est resté 

identique. 

Depuis la rentrée 2015, les enfants apprécient les rotations sur 2 X 1h30 avec les activités 

sportives et les activités « fantaisie » (bracelets, perles,…) 

Il est constaté sur l’ensemble des enfants une fatigue en fin de période. 

 

Question 6 : Cours d’alphabétisation 

 

Suite à la demande de différentes mères de famille, dont les enfants sont scolarisés sur 

l’école de St Nazaire, des cours de français ont été mis en place en Janvier 2016 à hauteur de 

2 fois par semaine : les mardis et jeudis, durant 2h. Ces cours de français sont donnés par 

des bénévoles, membre de l’association « Les Amis du Livre ». Il y a 15 personnes inscrites 

depuis janvier 2016. 

Une convention a été votée avec l’association Agir ABCD pour permettre l’intervention d’un 

formateur diplômé FLE (Mr BASTIDE) pour des cours de perfectionnement. 

 

Questions diverses : 

 

Des constats sont remontés :  

- Le coin toilette de la Bioune est trop étroit. Serait-il possible de changer le 

distributeur de papier hygiénique ? Ou de changer l’ouverture de la porte ?  

- Serait-il possible que les clefs des placards destinés aux associations dans la cuisine 

de la Bioune soient rajoutées sur le trousseau de clefs ? 

- La chasse d’eau des toilettes de la Bioune est cassée. Serait-il possible de le réparer ? 

- Le nettoyage de la salle des fêtes est souvent absent.  

- Quand sera distribué le journal municipal ? 


